
 

 

Zápis ze schůze SDH Rušinov 

 

Datum: 15.6.2026 

Místo: Zasedací místnost požární zbrojnice 

Přítomni: N. Vašková, M. Chalupa, M. Vodička, V. Pešek ml., V. Pešek st., T. Vašek, P. Šimon, L. 

Augustinová, Z. Jindra, J. Augustin, J. Dostál, B. Coufal, V. Čapek st., J. Čapek, J. Filip, J. Plíšková, Z. 

Bělochová, M. Čapek, F. Čapek, K. Čermáková, K. Sýkorová, S. Krywdiuk 

Omluveni: V. Čapek ml., E. Javůrková, L. Čapek, D. Pešková, B. Pešková, K. Čapková, D. Výborný, J. 

Čapek, R. Chalupa, P. Čapková. 

 

Program: 

1. Výročí 120 let SDH Rušinov 

 

Průběh: 

 

Starostka SDH zahájila schůzi v 18:00. 

1. 

a) Proběhlo seznámení členů s průběhem oslav výročí, které se uskuteční dne 8. 8. 2026. Členská 
základna byla informována o rozeslání pozvánek okolním sborům i dalším hostům. Dále byly 
podány informace o technice, která se oslav zúčastní. Členové obdrželi pozvánku na slavnostní 
valnou hromadu s následným obědem a byli informováni o nutnosti potvrdit svou účast do 10. 7. 
2026 prostřednictvím e-mailu nebo telefonicky. 
 

b)   K dnešnímu dni přijali pozvání na oslavy výročí mimo jiné starosta okresního sdružení Havlíčkův 
Brod, starosta Krajského sdružení hasičů Kraje Vysočina a starosta okrsku Chotěboř. 

 

 
c) Oběd bude zajištěn cateringem paní Evy Markové z Hrbova u Polné. Na hřišti bude provozován 

výčep SDH Rušinov. 
 

d) Každý člen SDH Rušinov obdržel spolu s pozvánkou informaci o počtu kolejnic a případně zlatých 
rozet, které by měl mít na svém nárameníku. Všichni byli požádáni o kontrolu a případné 
nahlášení chybějícího počtu starostce sboru. Dále bylo rozhodnuto o pořízení domovenek pro 
všechny členy. Starostka zajistí jejich objednání a členové si následně zajistí jejich správné 
umístění na uniformu (košili). 

 

 



e)  Byl určen praporečník, který ponese sborový prapor – J. Čapek. Doprovod praporečníka budou 
tvořit J. Dostál, Z. Jindra, V. Pešek ml. a M. Chalupa. Všichni budou oblečeni v kompletní 
stejnokrojové uniformě. Praporečník bude mít navíc bílé rukavice a opasek. Pokládání věnce 
zajistí doprovod praporečníka. 
 

f) Zahájení programu ve 14:00 proběhne ukázkou požárního útoku s historickou stříkačkou ze sboru 
Jeřišno. Následně bude program pokračovat dle stanoveného harmonogramu. 
 

g) Přípravy oslav budou zahájeny velkou obecní brigádou dne 1. 8. 2026. Všichni členové byli o 
termínu informováni a požádáni o účast. 
 
2. Členové byli informováni o webových stránkách, na kterých jsou zveřejňovány veškeré 

informace o sboru. Jedná se o webové stránky obce Rušinov, konkrétně sekci SDH Rušinov. 
 

3.  Byly podány informace o výsledcích sportovního družstva v Havlíčkobrodské lize. K dnešnímu 
dni má družstvo za sebou tři kola, získalo 13 bodů a v průběžném pořadí se nachází na 12. 
místě z celkového počtu 33 družstev. 

 
4.  Ze sponzorů zatím přispěla společnost Altoma částkou 5 000 Kč na podporu oslav výročí. 

Členové byli informováni, že v případě tipů na další možné sponzory se mohou obrátit na 
starostku, která poskytne potřebnou žádost včetně popisu účelu využití finančních 
prostředků. 

 
5. Proběhla informace o účasti na oslavách 125. výročí založení SDH Maleč, kde náš sbor 

zastupovali  dva členové. 
 

6. V diskusi zazněl dotaz na finanční výsledek kácení máje. Starostka uvedla, že akce byla 
úspěšná a přinesla výtěžek ve výši 21 879 Kč. Ze sběru železa bylo získáno dalších 14 220 Kč. 

 

 

Závěr: 

Schůze byla ukončena v 19:00 

 

Zapsal: Chalupa Martin 

 

 

Ověřila: Vašková Nikola 

 

 

 

 

V Rušinově dne 10.5.2026 


